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ABSTRACT
The subject of this diploma thesis is a design of hotel in development area Dlouhá Míle. The subject of this diploma thesis is a design of hotel in development area Dlouhá Míle. 
Urban conception was designed during the winter semester in 2019/2020 as subject of a 
design studio course.  The extent of work includes architectural study and part of the docu-
mentation for issuing construction license. Hotel is located in Prague 6 in the area Dlouhá 
Míle. From the urban point of view a few buildings are proposed with the main point of the 
transport terminal. With my design I create a new gateway to the Prague city. I design my 
conception  to the exist buiding OC Šestka. I design hotel, congress centre and transport ter-
minal. All buidings are connected by an underground passage. The hotel is for guests from 
airport terminal Václav Havel and for guests who use the congress center. The hotel offers 5 
extensive floors with rooms for to 392 guests, green atrium, restaurant, cafe, commercial 
space, fit centrum and underground parking.

ANOTACE
Předmětem této diplomové práce je návrh hotelu v rozvojové oblasti Dlouhá Míle. Urbanis-
tický koncept byl zpracován v rámci předdiplomního projektu v zimním semestru 2019/2020. 
Budova je řešena na úrovni architektonické studie s přesahem technických částí do úrovně 
dokumentace pro stavební povolení.Hotel je umístěn na Praze 6 v oblasti Dlouhá Míle. 
Z urbanistického hlediska je navrženo několik budov s hlavním bodem dopravního terminálu. 
Svým návrhem vytvářím vstupní bránu do města Prahy. Napojuji svůj koncept na již stávající 
budovu OC Šestka. Navrhuji hotel, kongresové centrum a dopravní terminál. Všechny 
budovy jsou propojeny podzemní pasáží. Hotel je zaměřen na hosty z letištního terminálu 
Václava Havla a také pro hosty, kteří využívají kongresové centrum. Hotel nabízí 5 rozsáhlých 
podlaží s pokoji pro 392 hostů, zelené atriu, restauraci, kavárnu, komerční prostory, fit cen-
trum a podzemní parkoviště. 
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URBANISTICKÁ STUDIE
Řešené území Dlouhá Míle se nachází nedaleko Letiště Václava Řešené území Dlouhá Míle se nachází nedaleko Letiště Václava 
Havla a také sídliště Dědina. Všechny budovy se nachází v rozvojo-
vé území a jsou v pásmu výškového omezení díky blízkosti letiště. 
Budovy jsou navrženy jako celek, každá je nedílnou součástí území, 
hmotovou proporcí i funkčním využitím. Díky navrženému trasování 
tramvajových kolejí je zde vytvořena obousměrná městská třída. 
Území je tímto pomyslně rozděleno na dvě části. V části nad hlavní 
komunikací je umístěna stávající budova OC Šestka, hotel sloužící k komunikací je umístěna stávající budova OC Šestka, hotel sloužící k 
ubytování cestujících z letiště a také hostů využívajících kongresové 
cetrum. Hlavní budovou je dopravní terminál s administrativní částí, 
která se nachází v druhé polovině území. Dopravní terminál ob-
sluhuje všechny druhy dopravního spojení v městě Praha. Je zde 
navrženo autobusové nádraží v prvním nadzemním podlaží. V 
podzemních podlažích jsou nástupiště vlaku a metra.
Všechny navržené budovy jsou spojeny podzemním krčkem pro 
jednoduchou obslužnost a komunikaci všech míst. Ideou místa je 
vytvořit bránu do města Prahy a také přehledné místo určené pro 
dopravní přestup, pracovní jednání a nebo relaxaci. Kongresové 
centrum vlastní pobytové schodiště, které dále slouží k vystoupání 
na rozsáhlý střešní park. 
Vedle teminálu se nachází odstavné parkoviště pro osobní auta a Vedle teminálu se nachází odstavné parkoviště pro osobní auta a 
autobusy. V podzemních patrech je umístěno také parkoviště P+R.
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SCHÉMA PĚSÍ

SCHÉMA MHD SCHÉMA AUTO

SCHÉMA BUDOV

KONCEPT DOPRAVMÍHO ŘEŠENÍ
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SITUACE TERMINÁLU 1.NP

ŘEZ 1 ŘEZ 2

SITUACE TERMINÁLU 1.PP
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KONCEPT
Konceptem budovy navazuji na urbanistické řešení. Budova hotelu je z jedné části v Konceptem budovy navazuji na urbanistické řešení. Budova hotelu je z jedné části v 
měkkém tvaru půlkruhu a doplňuje prostor od kongresového centra a z druhé strany 
navazuje na již stávající objekt OC Šestka. Předprostor hotelu se napojuje na hlavní osy 
území. Motiv kruhu je provázen celým konceptem urbanismu až po koncept vnitřních 
prostor hotelu. Před hotelem navrhuji kruhová zelená místa a ve středu umisťuji válec s 
popínavými rostlinami, který upozorňuje na střed a také osu celého území. Válec se pak 
objevuje v recepční zóně a také v otevřeném zeleném atriu. V atriu jsou 4 kulaté otvory, 
ze kterých vyrůstají listnaté stromy z nižšího podlaží, umístěné ve skleněných válcích. Chci ze kterých vyrůstají listnaté stromy z nižšího podlaží, umístěné ve skleněných válcích. Chci 
vytvořit co nejvíce příjemné místo a zapůsobit zde proti vlivu tepelného ostrova ve městě. 
Navazuji na koncept zeleného místa. Na zeleň upozorňuji i na vnější obálce budovy. Ve 
svislých pruzích jsou navrřeny vertikální zahrady v pokojových podlažích. Střecha hotelu je 
navržena jako extenzivní zelená. Další důvod ozelenění je blízkost letiště, kvůli nechtěnému 
oslnění letadel při přistávání. První nadzemní podlaží je prosklené, pro odlehčení celé 
budovy. Hotelová budova je úzce spojena s kongresovým centrem. Je zde navržen 
propojovací krček pro přímé propojení těchto dvou budov. Na terénu je tento krček propojovací krček pro přímé propojení těchto dvou budov. Na terénu je tento krček 
zdůrazněn lineárním prosklením ve směru komunikace. Tento průchod je nadále navázán 
na podzemní pasáž, která plyne do nástupišť metra a vlaku, pod dopravním terminálem.
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PROVOZNÍ ŘEŠENÍ
Budova hotelu má tři nadzemní podlaží a dvě podzemní. Při vstupu do budovy se Budova hotelu má tři nadzemní podlaží a dvě podzemní. Při vstupu do budovy se 
nachází prostorná hala s kruhovým recepčním pultem, čekací salonky a také 
lobby bar. Po levé straně se otevírá chodba se vstupy pro zásobování 
komerčních prostorů. Komerční prostory mají hlavní vchody umístěné z vnější části 
budovy. Po pravé straně se nachází hotelová restaurace přístupná pro jak ho-
telové hosty, tak pro návštěvníky neubytované v hotelu. Restaurace je rozdělena 
do několika salonků s příslušnými bary. Další hlavní vchod do restaurace je 
navržen z vnější části budovy. Na druhé straně budovy je kavárna pouze pro honavržen z vnější části budovy. Na druhé straně budovy je kavárna pouze pro ho-
telové hosty. Když projdeme recepční zónou, otevře se nám dominantní atrium. 
Atrium propichuje celou budovu v jejím středu. Jsou zde navrženy 4 vzrostlé 
stromy, které vyrůstají z prosklených tubusů z nižšího podlaží. Uprostřed atria se na-
chází válec porostlý zelení. Ve střední části atria je prosklení pro vnesení světla do 
spodního podlaží. V atrium josu navržena zaoblená schodiště, která propojují 
atrium v podzemím podlaží a také v nadzemních. Ve střední části se nachází 
další schodiště, které vede do podzemního krčku, který propojuje hotel s kon-
gresovým centrem. Při pohledu vzhůru nás zaujme zastřešení atria. Střecha atria 
je prosklená s hlavními ocelovými nosnými prvky. V rohové části hotelu u hlavní 
komunikace je navržen rozsáhlý komerční prostor pro luxusní obchod. V zadní 
části 1.nadzemního podlaží je umístěné zázemí hotelu. V podzemním podlaží jsou 
vjezdové rampy pro návštěvníky a pro zásobování. V jedné části je zázemí 
kuchyně, prádelny a skladovací prostory. Je zde umístěno i fitcentrum s hlavním 
vchodem z kruhového atria. V druhé části se nachází parkoviště. V druhém 
podzemním podlaží je ponecháno pro parkoviště. 2-3.NP jsou podlaží pokojová. Z 
velké části jsou zde navrženy dvoulůžkové pokoje s manželskou postelí. Vyskytují 
se zde i čtyřlůžkové pokoje a pokoje s oddělenými lůžky. Ve vnitřní části hotelu 
jsou menší pokoje. Naopak na vnější části hotelu jsou navrženy pokoje prostornější 
např. apartmánové pokoje s lodžií. 
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